

**Z á p i s n i c a**  
**zo 7. zasadnutia poslaneckého výboru MČ Vlčince**  
**konaného dňa 04. 08. 2011**

**Prítomní:** Gabriela Hamalová, Terézia Straňáková, Patrik Groma, Bohumil Kostolný  
(podľa prezenčnej listiny)

**Ospravedlnení:** Branislav Bačík, Róbert Kašša

**Neprítomný:** Štefan Zelník

**Hostia:** npor. Marián Jánošík, príslušník MsP

**Program:**

1. **Stanovisko MsÚ, odboru dopravy k niektorým podaniam občanov, ktoré sú uvedené v zápisniciach zo zasadnutí výboru MČ č. 4 konaných v dňoch 02. 06. 2011 a 07. 07. 2011.**
2. **Podnety občanov, ktoré boli doručené na e-mailovú adresu výboru a jednotlivým poslancom na ich e-mailové adresy, vrátane podnetov, ktoré občania vložili do poštovej schránky od posledného zasadnutia výboru zo dňa 07. 07. 2011 do dňa 03. 08. 2011 a podnety na základe osobných kontaktov a konzultácií poslancov s občanmi, vrátane podnetov z dnešného zasadnutia výboru MČ s poslancami.**
3. **Záver**

JUDr. Gabriela Hamalová, predsedkyňa poslaneckého výboru MČ č. 4 Vlčince z dôvodu neprítomnosti v meste Žilina na základe čerpania dovolenky od 05. 08. 2011 do 19. 08. 2011 týmto poveruje poslanca Bohumila Kostolného k podpisu tejto zápisnice a k zastupovaniu poslaneckého výboru MČ č. 4 Vlčince navonok v uvedenom období.

**1.**

**Uznesenie č. 33/2011**

**k stanovisku MsÚ, odboru dopravy zo dňa 02. 08. 2011 k niektorým podaniam občanov, ktoré sú uvedené v zápisniciach zo zasadnutí výboru MČ č. 4 konaných v dňoch 02. 06. a 07. 07. 2011.**

*Výbor MČ Vlčince*

berie na vedomie nasledovné stanovisko MsÚ, odboru dopravy k niektorým podaniam občanov, ktoré sú uvedené v zápisniciach zo zasadnutí výboru MČ č. 4 konaných v dňoch 02. 06. a 07. 07. 2011:

**1. [monika.dlugosova@gmail.com](mailto:monika.dlugosova@gmail.com)**

Na Vlčincoch I. sú staré nebezpečné preliezky a staré pieskovisko. Preto žiada vybudovať malé, ale bezpečné ihrisko pre deti v časti Vlčince I.

## 2. [alexandra@jambrich.net](mailto:alexandra@jambrich.net)

Vlčince I. majú nebezpečné, staré, socialistické, kovové preliezky, ktoré nevyhovujú novým smerniciam EÚ, sú nevyhovujúce a život ohrozujúce. Žiada odstrániť staré preliezky a inštalovať jednoduché detské zostavy do priestoru na Námestí L. Fullu, či vedľajšieho dvora Černovská – Sv. Bystríka.

**Stanovisko MsÚ, odbor dopravy a územného plánovania:**

**Bod 1 – 2) MsÚ Žilina, odbor dopravy a ÚP vykonáva v súčasnej dobe pasportizáciu detských ihrísk a pieskovísk na území mesta. Na základe pasportizácie architekti mesta vyberú lokality, kde sa budú inštalovať modulové detské ihriská podľa noriem. Potom sa staré budú odstraňovať. Tento rok vzhľadom na rozpočtové možnosti mesta určite nie.**

## 3. Pán z obytného bloku D Vlčince I.

Vodič drzo odlomil značku „Zákaz stáť“ na Námestí Fullu pri ulici Sv. Gorazda, preto navrhuje tieto značky nahradiť vodorovným značením.

**Stanovisko MsÚ, odbor dopravy a územného plánovania:**

**Ak je vedomosť o úmyselnom odstránení zvislého dopravného značenia (ZDZ), treba volať políciu. Vodorovné dopravné značenie je v zime neúčinné a zákaz stáť je v zmysle zákona len ZDZ.**

## 4. Podnet pána Petra Bohoviča

Na ul. Varšavská bol vykopnutý stĺp, autá si skracujú cestu tým, že jazdia po chodníku.

**Stanovisko MsÚ, odbor dopravy a územného plánovania:**

**V priebehu mesiaca august bude osadený stĺp.**

## 5. Pán Čepec, ul Fatranská 3 100

Žiada, aby okolo bytového domu ul. Fatranská 3100 bolo umiestnených niekoľko lavičiek tak, ako je to napr. pri vedľajšom paneláku.

**Stanovisko MsÚ, odbor dopravy a územného plánovania:**

**Skúšobne budú umiestnené dve lavičky na ul. Fatranská 3, nakoľko je skúsenosť a podnety občanov, že v neskorých večerných hodinách sa pri lavičkách stretáva mládež a ruší nočný klud.**

## 6. Podnet pani Edity Šavelovej, Nám. L. Fullu 20

Žiada dať cestu na Vlčincoch I do pôvodného stavu - pri Tuláku a cestu na ul. Sv. Gorazda, nedá sa tam chodiť, autá chodia po chodníkoch, navrhuje otvoriť vchod pri dome „E“ - východ – na ceste Sv. Gorazda. Na Nám. Fullu, autá chodia po chodníkoch.

## 7. Ing. Jozef Gajdošík

Vo veci dopravnej situácie na Vlčincoch I. žiada, aby mesto sa jasne vyjadrilo, či chce pokračovať vo verzii vypracovaného projektu alebo ponúkne iný variant. Dopravná situácia, hlavne na styku ul. Černovskej a ul. Sv. Svorada a Benedikta (pri Tuláku), je neúnosná, a preto jej riešenie je veľmi naliehavé. V podnete poukázal na to, že v danej veci sú len dve riešenia:

- Rozšíriť cestu popri blokoch C, D a časti B vybudovaním nových parkovacích miest.
- Vybudovať druhý vstup z ul. Sv. Cyrila a Metóda na Černovskú, prepojiť ul. Sv. Gorazda a ul. Sv. Svorada a Benedikta (poza DSS) a zjednotiť dopravu.

Druhý variant bol projekčne pripravený a boli naň vyčlenené prostriedky v rozpočte na rok 2011. Stretol sa však s odporom bloku E, preto sa nezrealizoval. Poslanec Groma má o tom prehľad. Poslanec Bačík ako konateľ spol. Žilina Real by mal o projekte vedieť, pretože ho táto firma vypracovala.

Stanovisko MsÚ, odbor dopravy a územného plánovania:

(Bod 6 a 7) S realizáciou projektu sa bude mesto zaoberať v závislosti od finančných možností mesta. Projekt je pripravený.

Hlasovanie: Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## 2.

### Uznesenie č. 34/2011

k oboznámeniu sa s podnetmi občanov, ktoré boli doručené na e-mailovú adresu výboru a jednotlivým poslancom na ich e-mailové adresy, vrátane podnetov, ktoré občania vložili do poštovej schránky v lehote do 03. 08. 2011 a na základe osobných kontaktov a konzultácií na dnešnom zasadnutí výboru MČ s poslancami.

Výbor MČ Vlčince

#### I. berie na vedomie nasledovné podnety:

1. [tinka@hirovsvet.sk](mailto:tinka@hirovsvet.sk) elektronicky dňa 22. 07. 2011 poukázala a požiadala o riešenie nasledovných vecí:
  - Pred obytným domom novostavba Lesopark na Karpatskej ulici, kde býva vo vchode, ktorý susedí so vstupom do kaviarne Panelák sa vôbec nenachádza chodník, ani bezpečný prechod pre chodcov. Ak chce ísť smerom ku ZŠ ul. Karpatská musí prejsť cez cestu, predrat' sa cez zaparkované autá, prejsť po trávniku a až tak sa dostane na protiľahlý chodník, ktorý je za cestou.  
Navrhuje: **urobiť na tomto mieste ( pred novostavbou Lesopark na Karpatskej ul.) prechod pre chodcov, prípadne vyasfaltovať kúsok trávniku.** Prechádzať cez cestu je nebezpečné pri prechode s malými deťmi a s kočíkom.
  - **Prechod pre chodcov cez ul. Fatranskú z ul. Karpatskej do Lesoparku nie je dobre označený a vôbec nie je osvetlený.** Človeka na tomto prechode večer a v noci vôbec nevidno, ani pri zníženej viditeľnosti.
  - **Zastávky MHD ul. Fatranská nie sú zabezpečené prechodom pre chodcov ani z jednej strany cesty.**
  - Navrhuje **predĺžiť cyklochodník, ktorý vedie popri ul. Vysokoškolákov a končí pri internátoch ŽU.**
2. [dagmar.slepickova@zilina.sk](mailto:dagmar.slepickova@zilina.sk) sa elektronicky dňa 21. 07. 2011 obrátila s otázkou

susedov z ul. Dobšinského: „Kto na meste povolil herňu pri zastávke MHD na ul. Matici slovenskej?“ Pôvodne tam bola cukráreň, oproti je krčma aj s terasou. Ľudia nadávajú ostošest’.

3. Občan, ktorý predložil podnety obyvateľov z ulice Zvolenskej nasledovne:

Ako obyvateľ Zvolenskej ulice sa na Vás obraciam s otázkami, návrhmi týkajúcich sa pripravovaných a realizovaných stavebných aktivít v tejto lokalite mestskej časti Žilina – Vlčince. Ich cieľom je zvýšiť kvalitu života v predmetnej lokalite, zabezpečenie bežného štandardu bezpečnosti a ochrany obyvateľov predmetnej lokality najmä detí, ako aj cieľom je získanie hodnoverných informácií o realizovaných resp. pripravovaných projektoch, ktoré budú mať nepochybne dopad na komfort bývania v predmetnej obytnej časti mesta.

1. **Navrhujem vykonať údržbu mestskej zelene – drevín na Zvolenskej ulici 1-10.**

*Odôvodnenie:*

Konáre a vetvy drevín najmä borovice, brezy a iných vysokých drevín zasahujú do chodníka tak, že priamo ohrozujú prechádzajúcich, či zužujú priechodový profil miestnej komunikácie - chodníka. Tento stav sa rokmi zhoršuje, údržba drevín – orezávanie zasahujúcich konárov a vetví ihličnanov sa prakticky nevykonáva roky. Tento stav sa výrazne zhoršuje počas zimného obdobia zo snehovou pokrývkou, pod váhou snehu sú len 1,2 až 1,5 m nad povrchom chodníka. V letných mesiacoch sú cca 1,7 - 1,8 m nad povrchom chodníka. Dreviny sú majetkom mesta, mesto ako vlastník je povinný nevyhovujúci stav odstrániť. Obyvatelia lokality nemôžu vykonať túto jednoduchú nápravu nakoľko by sa mohli vystaviť možnému priestupkovému konaniu na úseku priestupku proti majetku a na úseku proti životnému prostrediu.

2. **Navrhujem vykonať pasport technického stavu verejného osvetlenia na Ul. Zvolenská z hľadiska bezpečnosti.**

*Odôvodnenie:*

Stĺpy verejného osvetlenia Zvolenskej ulice sú v katastrofálnom, havarijnom technickom stave, obnažené zcela bez ochrany sú prípojky el. vedenia na mnohých stĺpoch. Stav môže byť životu nebezpečný najmä pre maloleté deti, ktoré bývajú v predmetnej lokalite alebo chodia dennodenne do materskej školy „Gemerská“, či deti do základných škôl „Martinská“ a „Karpatská“. Vzhľadom na celkový technický stav (statika stĺpov, bezpečnosť elektroinštalácií, nákladov na opravu súčasného havarijného stavu) navrhujem aby bola zvážená možnosť celkovej rekonštrukcie verejného osvetlenia na Zvolenskej a Gemerskej ulici tak, ako bola urobená rekonštrukcia napr. na Nantersej ulici.

3. **Navrhujem obnovu prechodu pre chodcov na Zvolenskej ulici vodorovnou dopravnou značkou a zvislou dopravnou značkou a vybudovanie spomaľovacieho prahu (retardéru).**

*Odôvodnenie:*

V tejto časti bol v minulosti prechod pre chodcov vyznačený vodorovnou dopravnou značkou, rokmi však vodorovné značenie zaniklo. Prechod pre chodcov so spomaľovacím

prahom navrhujeme v mieste, kde denne prechádzajú chodci a desiatky detí do základnej školy Karpatská. Tiež tadiaľ prechádzajú skupiny najmenších detí z materskej škôlky Gemerská. Zaparkované autá bránia vo výhľade chodcom ale aj vodičom motorových vozidiel. Je v záujme bezpečnosti, aby týmto úsekom prechádzali motorové vozidlá pomaly, čo môže zabezpečiť len navrhované dopravné zariadenie a dopravné značenie.

**4. Navrhujem vykonať obnovu vodorovného dopravného značenia parkovacích stojísk na ul. Zvolenská**

*Odôvodnenie:*

Na Zvolenskej ulici bolo približne v roku 2009 realizované vodorovné dopravné značenie parkovacích stojísk, ktorého základným cieľom bolo zvýšiť počet parkovacích stojísk. Tento zámer sa v praxi ukázal ako veľmi efektívny. Vodorovné značenie zrejme nebolo kvalitne vykonané (bez dostatočného očistenia podkladu - nástrek značenia na usadeniny a nánosy prachu), čoho dôsledkom je, že po cca jeden a pol roku prevádzky je vodorovné značenie v niektorých úsekoch z časti alebo úplne nefunkčné a teda neplní stanovený cieľ. Uvedené je možné si overiť obhliadkou priamo na mieste.

**5. Niektorí obyvatelia Zvolenskej žiadajú o podanie informácií ohľadom zámeru presťahovania mestskej „miniZOO“ z Hurbanovej ulice na Zvolenskú 20 do areálu CVČ Spektrum.**

*Odôvodnenie:*

Na základe požiadaviek niektorých obyvateľov Zvolenskej 1-10 Vás prosíme o informáciu ohľadne zámeru presťahovania mestskej miniZOO z Hurbanovej na Zvolenskú ul. 20 do areálu CVČ Spektrum ([http://minizoozilina.sk/informacie\\_smch.htm](http://minizoozilina.sk/informacie_smch.htm)). Z uvedeného vyplýva otázka, Aký bude mať dopad predmetný zámer na obyvateľov Zvolenskej ulice a aký bude možný zásah do pokojného stavu, ak zámer počíta s rozširovaním súčasného stavu zvierat o chov náročnejších (akých?) druhov? Aká je predstava napojenia mini ZOO na mestskú kanalizáciu - možný zdroj šírenia nákazy? *Tu si dovoľíme upozorniť, že v prípade poruchy mestskej kanalizácie priesaky splaškových vôd sa dostávajú do výťahových šácht, suterénu, pivníc nášho bytového domu, ktorý je cca 20 m od zamýšľaného zámeru. Rozsiahla porucha verejnej kanalizácie nás postihla v roku 2009.* Ďalej, je otázka, či je predmetný zámer miniZOO v súlade s územným plánom nakoľko lokalita je obytnou mestskou časťou? Výbeh zvierat bude celodenný? Aká je predstava ohľadom zabezpečenia proti úniku zvierat, napr. hadov? Ako predmetná miniZOO ovplyvní ostatné voľnočasové aktivity v CVČ, budú redukované, alebo presunuté do mesta na Hurbanovu ul.? Detské ihrisko v areáli CVČ bude zachované alebo bude súčasťou mestskej miniZOO? Ďalej obyvatelia vyslovili názor, že pokiaľ mladí chovatelia strávia so zvieratkami len niekoľko hodín denne, obyvatelia Zvolenskej budú tráviť celé dni (možný zápach prípadné zvukové prejavy).

**6. Prosím Vás o podanie informácií ohľadne budovania cyklistických chodníkov hlavných trás sídlisk a mestských častí na vodné dielo**

*Odôvodnenie:* Prosím Vás o informáciu ohľadne budovania cyklistických chodníkov, prepojenia hlavných trás sídlisk a mestských častí a napojenia na vodné dielo. Pre tento účel

bola vypracovaná štúdia cyklistických komunikácií zo dňa 12. 12. 2007 (<http://www.zilina.sk/index.php?id=156&page=ukazoznam>). Výbor mestskej časti si kládol prostredníctvom poslancov mestského zastupiteľstva za cieľ presadzovať dobudovanie trás cyklistických komunikácií a napojenie trás na hlavné trasy a vodné dielo (zápis z výboru zo dňa 03. 03. 2011 a staršie). Aký je aktuálny stav?

**7. Prosím Vás o podanie informácií ohľadne budovania športového centra na Zvolenskej (Karpatská) ulici.**

Odôvodnenie: prosím Vás o základné informácie v akom štádiu realizácie je budovanie športového centra na Zvolenskej ulici? Kedy bude stavba dokončená vrátane všetkých terénnych úprav a odovzdaná do užívania? Oznámenie na informačnej tabuli označení staveniska v zmysle stavebného zákona nie sú. Je možné aby stavebník vykonával práce v nedeľu? Nedeľa je dňom pracovného pokoja, stavebník by tento fakt mohol rešpektovať, nakoľko stavebné práce sú realizované v obytnej zóne.

Želám si uchovanie anonymity mojej totožnosti, preto ju neuvádzam a vystupujem ako občan mesta Žilina. Za pochopenie ďakujem a želám veľa úspechov v práci v prospech občanov tohto mesta.

*Výbor MČ Vlčince*

*I. doporučuje*

MsÚ v Žiline a vedúcim odborov podľa vecnej príslušnosti uvedených podnetov, aby podľa predmetu veci, ktorá patrí do vecnej príslušnosti konkrétneho odboru MsÚ v Žiline ku každému podnetu podali výboru č. 4 Vlčince písomnú alebo e-mailovú informáciu o spôsobe vybavenia veci, kde uvedú aj predpokladané časové riešenie daného podnetu. **V prípade podnetu, kde nie je určené miesto predmetu veci, je potrebné vychádzať z údajů bydliska osoby, ktorá podnet predkladá.**

**Hlasovanie: Za: 4**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

**Záver:**

Po vyčerpaní programu, predsedkyňa ukončila zasadnutie.

V Žiline dňa 08. 08. 2011



*Mgr. Terézia Straňáková*  
sekretár výboru



Bohúmil Kostolný  
poverený zastupovaním predsedu